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(D) ERSATZTEILLISTE
WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fur das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen.

Besonders aber bitten wir um Angabe des auf dem Typenschild eingeprégten Maschinen-Types und
der Maschinen-Nummer, um Fehllieferungen von Ersatzteilen zu vermeiden. Die genaue Anschrift
sowie Versandart (per Post, Paketdienst, Nachtexpress oder Spedition lhrer Wahl) ist unbedingt
anzugeben.

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzteile unterliegen wéhrend des Betriebes
natiirlichem Verschlei3 und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
UOberpriifung der Funktionsfahigkeit dieser Teile erforderlich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. Fir Folgeschaden, die durch nicht rechtzeitiges Auswechseln von VerschleiRteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

® CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE
NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez le numéro exact de référence et la désignation de la piéce a échanger, en consultant la
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Nous vous demandons en particulier, pour éviter les erreurs dans les livraisons en piéces
détachées, de bien indiquer le numéro de la série du type de la machine, qui est marqué sur la
plaque du constructeur, ainsi que le numéro de la machine. Toujours indiquer I'adresse avec
précision, ainsi que le mode d'expédition choisi (par voie postale, par petit paquet, par colis postal,
en service express de nuit, ou par un autre mode d'expédition que ceux ci-dessus cités).

Les piéces de rechange marquées "X" dans la liste des piéces de rechange sont soumises a |’usure
par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre garantie.
Avant toute utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces piéces. Si nécessaire, il faut les
remplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages consécutifs résultant du fait
que les pieces d’usure n'ayent pas été remplacees au bon moment.

SPARE PARTS CATALOGUE
IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part to be replaced, and quote its
exact part number an description. [n particular, you are requested to quote machine type and
machine no. indicated marked on the nameplate, in order to prevent supply of wrong parts. Please
always mention your complete address as well as kind of transport (post parcel, parcel service, over-
night express or forwarding agency according to your choice).

The spare parts marked "X" in the spare parts list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parts must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper time.

@ ONDERDELENLIJST

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder vragen wij U, het op het typeplaatie ingestempelde machinetype en
machinenummer op te geven, om foutieve leveringen van onderdelen te vermijden. Beslist
noodzakelijk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en postcode,
alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zijn gemerkt, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens v6or het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

(1D LISTINO RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI DI RICAMBI

Individuare I'esatto codice ricambi composto da 6 cifre e la denominazione del ricambio da ordinare
consultando il seguente listino ricambi.

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo di indicare inoltre la matricola della macchina e I'anno di
costruzione. Ogni macchina ha una targhetta, dove sono incisi questi dati. Indispensabile per ogni
ordine sono anche il Vs. indirizzo completo e la modalita di trasporto (tramite poste, corriere
espresso, notturno oppure una ditta di spedizione ai Vostra scelta).

| ricambi contraddistinti con la lettera “x” sono ricambi a largo consumo e soggette a naturale usura.
Per questi ricambi non & prevista alcuna garanzia. Preghiamo controllare con attenzione la
funzionalita dei ricambi a largo consumo prima di iniziare il lavoro. In caso necessario procedere
allimmediata sostituzione. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non si assume alcuna
responsabilita per danni sorti per la non tempestiva sostituzione di questi ricambi.

® LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n° ref. y denominacién exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente.

Les rogamos especialmente indicarnos tipo y nimero de la maquina, estampados en la placa
indicador para evitar el suministro de piezas de recambio incorrectas. Siempre mencionar la
direccién exacta y el modo de envio (correo, servicio de paquetes, reparto urgente o agencia de
expedicion segln su deseo).

Las piezas marcadas por “X” en la lista de recambio son piezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantia. Antes de cada empleo de la maquina hay que revisar la funcién de estas
piezas. En caso de necesidad hay:que reemplazarles. Dafios que resultan del recambio retrasado
de estas piezas no forman parte de nuestra garantia.
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Tafel, Table, Plan, Tav.

= x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
K x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
vs| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la picce
Dreipunktbock.................ccuceuu....... 3-point-headrack................. Attelage 3-point
1] 152989 | o Dreipunktbock........oevveieirieiniiiceeeeee 3-point-headrack.........cccovverrenennnene Attelage 3-points
2] 151510 | o SEHZDUGEL.....ovveveiiiicicecccee Supporting yoke..........ccccevueeininienne. Etrier de support
3] 150086 | o Lagerblech .....ccoooveeriicieceeeeee Bearing Plate.........ccocooeveiieneinine Plaque de palier
4] 109471 | o 6kt-Schr.M16X 40- 8.8-A0C DIN933................. Hexagonal bolt ..........cccooeiveceneninennee Boulon hexagonal
5| 115979 | o Scheibe DIN 125- 17 -AOQC .......cccovvveicenncnenne Washer ... Rondelle
6] 116699 | o 6kt-Mutter M16- 8 -AOC DINO9SS.......coooveeenee Hexagonal nut.........cccooevveneirennnne. Ecrou hexagonal
7] 164301 | o Unterlenkerhebel............coooiveininninecninecns Lower link lever........ccoceovveneeneinnnn, Lévier du bras de guidage
9] 122807 | o BOIZEN .o, Pinlecce e Boulon
10] 127252 | o Spannstift ISO 8752-10x55-A-ST Dacromet....... Tensioning pin........c.cceeeeeevveevecnnnne Goupille de serrage
11] 127253 | o Spannstift ISO 8752- 6x55-A-ST Dacromet....... Tensioning pin... . Goupille de serrage
12| 128337 | o 6kt.-SchraubeDIN 960-M20x1,5x100-8.8-Dac ... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
13] 151881 | o Druckscheibe..........cccovvvueioiniciiinnicciicceen Pressure piece........cceovveueeeeenieuencnnnn Piéce de pression
141 127995 | o Tellerfeder 100X41X5 VEIZ....ooveevveveeerieerieeeeenies DISC SPIINg...c.eeueeeieeirieeeieeeieeeeee Ressort a disques
15] 152679 | o KONSOLE ... Bracket.........cocovoiiiiiiiiiiie Console
16] 151880 | o BUCKSE.....ouiiiiiiiicccc e Bushing.......cccoeeeeinivccoinnieccnneene Douille
17] 152678 | o Seitenblech links.........coeovvereireiieireneecen, Side plate left.........ccovereirernircne Plaque latérale gauche
18] 152677 | o Seitenblech rechts........c.cooveeveereneinereecee, Side plate right.......cccccooeivenecinene Plaque latérale droite
19] 126308 | o 6kt-Schr.M12X 30-10.9-DAC DIN933 Vpl......... Boulon hexagonal
20| 105186 | o Scheibe DIN 125- 13 -AO0C.....cccovvvvrririicnnee Rondelle
21( 108589 | o 6kt-Mutter M12- 8 -AOC DINO9S8S.........c.oeeeee. Hexagonal nut.......c...cooceininiiieinnnne Ecrou hexagonal
22( 132435 ] o Réndelschr. M10X30-12.9-MV8 ......ccccvvevenneee Knyrie@bolf. K. X W b . %L Vis moletée
23[ 115973 | o Scheibe DIN 125- 10.5-A0C .....cooeiveeiririiinns Wiasher Xiar.. 8. o Beorerenrirennineenennens Rondelle
24( 126287 | o 6kt-Mutter M10-10 -AOC VIIpp.....ccoeuierrienciennne Hexagonal nut...........coeeveiivnienccnnnn Ecrou hexagonal
25( 161362 | o FOhrungSronr...........coovvioiineinieeeee Guide tube T e teeseentiens Tube de guidage
26| 151027 | o ZUGSTANGE.....cocoveiriestbinnnenencanrennenennenotde. S giiiR. Pulllzgdis. "8 . Barre de traction
27( 150091 | o Scheibe gewolbt 21X609xX4-.....ccoiviiiiiieicesines WashGilh..'W... . SEEN_— ............ Rondelle
28] 122867 | o Gummischeibe.........ocooviiiiiiiiiis Rubber washer..................c.cccoeee Rondelle caoutchouc
29| 127267 | o 6kt-Mutter M20- 8 -AOC DINO9S8S.............cceeeee. Hexagonal nut.........cccooeivenennineennnnne Ecrou hexagonal
30[ 151628 | o Kugel S 38....
31[ 151634 | o Elanschi................. N0, L IgmInn . S
32| 116623 | o 6kt-Schr.M10X 35- 8.8-A0C DIN933................. Hexagonal bolt..........cccccevvninieiinnnnne Boulon hexagonal
33| 108441 | o 6kt-Mutter M10- 8 -AOC DIN9S5.......ccoovevnnee Hexagonal nut.........cccooevevenenenencnnene. Ecrou hexagonal
341 122932 | o Bolzer®..............cccoooo X Vo 8. B8 K Pin, e s Boulon
35] 107451 | o Spannstift ISO 8752- 6x 36-A-ST Dacromet...... Tensioning pin...........ccccceeevvevevrurneneee Goupille de serrage
36( 122613 | o Oberlenkerstufenbolzen KAT 1/2......ccccccevennnee. Bolt of upper link assembly................ Boulon grandué du bras de guidage, sup.
37| 122466 | o Halteschnur 240 1g. .....occooviiiiiriceeee, Holding rope.......cccoveveivennincinne Corde de retenue
38| 115916 | x Federstecker 5 DIN 11024 StZN 3......ccccevvneneee. PIUG. .o Connecteur a ressort
39 117245 | o Knotenkette 2,8x960 22 Gl. DIN 5686................ Kotted link chain............ccooveeveeurennnnn. Chaine a nouées
40( 151855 ] o Reibscheibe 110X41X3....oiiiiiirieeeiecreeieee Washer ... Rondelle
41( 128190 | o 6kt-Mutter M20x1,5 8-A0C DINO9SS... ... Hexagonal nut... ... Ecrou hexagonal
90] 151816 | o Satz Abziehbilder TH 900 D Hydro..................... Set of decals........ceeervieicininnccne Jeu d' étiquettes
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Tafel, Table, Plan, Tav.

= x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
K x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
vs| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la picce
Briicke.. .... Carrier. Bras portant
1] 151645 | o BIlUcKe. ..voeeeeeiiieeeee e (074 [ USSR Bras portant
2| 150141 | o Flachfeder........ccoeovireiiereeccee e Flat spring......c.cccoceeeeeveenenecneeenns Ressort plat
3| 116623 | o 6KT-SCHR.M10X 35- 8.8-A0C DIN933............ Hexagonal bolt...........ccovveicinniecnnne Boulon hexagonal
4] 150695 | o LasChe. ..o Tongue......cccoovovieiiiiic Eclisse
5] 108441 | o 6kt-Mutter M10- 8 -AOC DINO9SS.......covveenee Hexagonal nut.........cccooevvereinennnne. Ecrou hexagonal
6] 151668 | o Abdeckblech.........ccviviiieiece e Wheel guard........cccoceovveneinennieee Tole de protection
7] 107727 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x20-8.8-A0C Hexagonal bolt.... Boulon hexagonal
8] 115972 | o Scheibe DIN 125- 8.4 -AO0C .....ccoovevveiririeins WaSher......coooeveieeeceeeee Rondelle
9] 108531 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8A0C ........cccecvvveuennee Hexagonal nut.........ccocovevveneeneinnns Ecrou hexagonal
10] 152094 | o Sicherungshaken...........cocoovverererieineneeneecee, Safety hookK.......ccverirereiriniiccne Crochet de sireté
11] 151728 | o Scharnierachse..........ooevveveerieinenieenereeeeenes Hinge axle.......cocooviveenenineneeneene Axe de charnére
12| 128269 | o Scheibe DIN1441- 31 -AO0C.....ccooviveirerieinns WaSher......ccooeveireeeeeeee Rondelle
13] 115986 | o Scheibe DIN 126- 15.5 -AOC.......ccccoveicennucncnne Washer........cccooinneiinnicincce Rondelle
14] 107438 | o Spannstift ISO 8752- 5x 30-A-ST Dacromet...... Tensioning pin..........ccccceeveveeveruercuenae Goupille de serrage
151 126821 | o Kegelschmiernip. A M8X1 DIN71412................ Conical grease nipple.........ccceeevereeeennns Graisseur conique
16] 151780 | o Seilrollenhalter ..........ccoceveiveriniricireeereene Rope pulley holder..........ccccooevrennenn. Support de poulie de cable
17] 127516 | o Seilrolle 30 MM...c.oeireireeieeeeeeeee e Rope pulley......ccooeiveiviniieene Poulie de cable
18] 107441 | o Spannstift ISO 8752- 5x 40-A-ST Dacromet...... Tensioning pin..........ccccceeveveievreeuceenne Goupille de serrage
19] 105483 | o 6kt-Schr.M 8X 30- 8.8-A0C DIN933... Boulon hexagonal
20( 123263 | x Seil 8x1250 SChWArZ.......c.cooovvveeeiiieiieeeeeeeee, Cable, noir
21( 122923 | x Seil 8x5000 SChWarZ........c...ccovvvveveeeeiieeceeeeeeee, Cable, noir
22( 123775 | x Seil 8XS5000 TOL...c.veeiiiieiieeieieeeiereisieeee e Cable, rouge
23( 108428 | o Drahtseilklemme DIN1142 - S 6.5.....c.c.cceiiie. Wire rope clamp........ccceceeeieuecininienenene, Borne de cable métallique
28.7.2004 Seite-Page-Page: 4
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Tafel, Table, Plan, Tav. 3

= x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
K x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
pos| Nr. E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Mittelgetriebe und Lagerrohr........ Center gearbox and tube.... Engrenage central et bourreau
0] 151801 Mittelgetriebe mont..........ccoevveererieereererieenes Center gearbox mounted.............c....... Engrenage central monté
1] 151783 Getriebegehuse.........c.ccoovvueveininieiciiinecinee Gearbox housing...........ccceeeveerieucenne Boite de vitesse
2] 127683 | o Rillenkugellager 6211 DIN 625.........ccccccevuvueueene Grooved ball bearing...........cccccoeueunee Roulement rainuré a billes
3] 151840 | o Radsatz 151785/151786.....ccccoveevnveiirnncicnnne Wheel Set......ccoueeinnieiiniecirieeeae, Jeu de roues
4] 128237 | o Sicherungsring 12x1 DIN 471......ccocevvineinnennn, SNApP riNG...c.evveieeiieieeeeeeee e Circlip extérieur
5| 151841 | o ROILC ...ttt ROILCT....oeiiiiiiiiicicceccae Poulie
6] 151795 | o Schalthebel........ccoeeiriiririieeceeee Gear shift [ever........cccoeovevecinennens Levier de changement de vitesse
7| 116017 | o Stiitzscheibe 25x35x2 DIN 988.......ccoveiininiene. Supporting plate..........cccoeveueieireeuenne Rondelle de support
8] 162619 | o Bundbuchse GFM-2528-21.......c.ccccovvueecinniccnne Flange sleeve........ccoceeivnicucinininncnne, Douille a collet
9] 128285 | o Runddichtring 25x2 N-NBR70 DIN 3770.. .. Round seal ..... Joint torique d' étanchéité
10] 151799 | o Hebel......ooiiiiiicce Handle..........ccoooiiiiiiiiiiiiie Levier
11] 105464 | o Spannstift ISO 8752-10x45-A-ST Dacromet....... Tensioning pin........cccccceeeeveeeenvrieuceennne Goupille de serrage
12] 107453 | o Spannstift ISO 8752- 6x45-A-ST Dacromet........ Tensioning pin........cccccceeeveeeervreeucuennne Goupille de serrage
13] 151557 | o Schaltklaue. ........cccoceverirerieineeeeeseeeeene Shifter fork.........ocvevvveneiinerereene Griffe d'accouplement
14] 151800 | o Hohlwelle......coooeeiinneiiccicccneccene Hollow shaft.........cccccovvvcicnnccnnnnnn, Arbre creux
15] 150029 | o Druckfeder 52x5,6X00.........ccccccevvurueinneneennnnnes Compression SPring...........cocceeeveeveeennne Ressort de pression
16] 127541 | o Stiitzscheibe S45x56x3 DIN 988.........ccccoovvveucaee Supporting plate..........cccoeveeieirieeenne Rondelle de support
17] 105328 | o Rillenkugellager 6208 DIN 625.... .. Grooved ball bearing... .. Roulement rainuré a billes
18] 107369 | o Sicherungsring 40x1,75 DIN 471......ccccceovnunnee. SNAP TN ..ot Circlip extérieur
191 107386 | o Sicherungsring 80x2,5 DIN 472......cccceceuivinnienn. Snap ring..........oom.. B F. . X ARE & Circlip intérieur
20( 127268 | o Wellendichtring AS 40x80x10-NB DIN 3760..... Seal Bague a leévres avec ressort
21[ 127682 | o Wellendichtring AS 40x90x 8-NB DIN 3760...... Seal........cccccvvueieiniiiniinininiciineccnn, Bague a leévres avec ressort
22( 128279 | o Schrigkugellager 3210 DIN 628.........ccevineee Angular ball bearing............ccccccevveneeee Roulement incliné a billes
23[ 126755 | o Pass-Scheibe 70X 90X 0.5 DIN98S..............c...... Adlusting washer...........ccooecevenenenne. Rondelle d' ajustage
24| 108653 | o Sicherungsring 90x3 DIN 472.........cccccccvininiaen. SNAP TING.....coeveiiiieieiiiieiciieeceene Circlip extérieur
25| 127264 | o Runddichtring 133x3,5 -N-NBR70 DIN 3770..... Round seal...........cccccccoevinunieriinncncnnn, Joint torique d' étanchéité
26( 151784 | o Getriebedeckel......ooviriniiiineiieiic e Couvercle d'engrenage
27( 128284 | o Wellendichtring A 50x90x10-NB DIN 3760 Bague a levres avec ressort
28( 128280 | o Verschlukappe VK35x8 NBR STEFA ........ ... Couvercle de fermeture
291 127493 | o VerschluBlschraube DIN 906-M 24x1,5 AOC Bouchon fileté
30| 151663 | o Lagerrohrsiil i e, (e ... PR Tube de palier
31| 151807 | o Antriebswelle........c.ooveevereiriieneiiie e, DriveShaft.. W W& B8 8 0 Arbre d'entrainement
32| 108570 | o Rillenkugellager 6207-2RS DIN 625................... Grooved ball bearing............ccccoeenee. Roulement rainuré a billes
33| 107367 | o Sicherungsring 35x1,5 DIN 471...c..ccccovvvennnennn, SNap riNg......covveiieieeeeeeeeeeeens Circlip extérieur
341 107385 | o Sicherungsring 72x2,5 DIN 472.......ccccccveveennn. SNAP FNG...cveeiieeiieeeeeeeee e Circlip intérieur
35] 116630 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x40-8.8-A0C......... Hexagonal bolt.........cccocevvirerininnennee Boulon hexagonal
36[ 105186 | o Scheibe DIN 125-13-A0C.......ccovvvvrrreriricnnee Washer........cccoeoinniiiniiiecce Rondelle
37] 127736 | o 6kt-Schr.M10X 35-8.8- DIN933 Vpl................... Hexagonal bolt ..........coeveecinnieennne. Boulon hexagonal
38| 115973 | o Scheibe DIN 125- 10,5 -A0C Washer ......ccooveveviiicieieieeeee Rondelle
39( 108441 | o 6kt-Mutter M10- 8 -AOC DIN9S85.... .. Ecrou hexagonal
29.1.2004 Seite-Page-Page: 6
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Tafel, Table, Plan, Tav.

= x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
K x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
vs| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Rahmen ... Frame . Chassis
1] 153242 | o Rahmenrohr-mitte ..........ccooeeveenineeneneeees Center frame pipe.........cccoceveeerenennen. Tube de chassis centre
2| 151782 | o Scharnierkopf verstarkt links...........cccecverveennenn. Case, left. oo Boiter, gauche
3] 152285 | o Zylinderhalterung............coececeeeveueirineeirennnenes Holder ..o Attache
4] 153241 | o Rahmenrohr innen...........coececeeiveccninnicinnnnenee Inside frame pipe.......cccceevvrvvueueennns Tube de chassis intérieur
5] 151750 | o Kreiselkopf ......cccoviveiiiiiniiciiecceecee Rotor head........coccoeiviniiccciniicicnne Boitier
6] 151679 | o Rahmenverriegelung mit Lagerbuchsen............... Lock assembly with bushings........... Verrouillage avec douille
7] 151109 | o Scharnierhdlfte innen ..........cccocooeiveneieneninenn, Hinge half inside.........cccceveeerennene. Demi-charniére intérieur
8| 151677 | o Lagerstiitzblech .........ccccoveecinniciinniciiee Supporting plate..........cceceveeennienee. Tole de support
9] 151618 | o Rahmenrohr mitte..........ccooeevveinennineneeeen, Center frame pipe.........cccecevveervenennen. Tube de chassis centre
10] 152099 | o Scharnierhdlfte aussen mit Lagerbuchsen ........... Hinge half outside with bushings...... Demi-charniére extérieur avec douille
11] 151768 | o Rahmenrohr aussen...........cccoeeevvirueienenccnnnnn. Frame pipe outside..........ccccevuvueueuennne Tube de chassis extérieur
12] 489353 | o Kreiselkopf vormontiert ............ccoceeeeeereucucnne Rotor head........oeoeeniniviciiinincccns Boitier
13] 152625 | o ATTCHEITIAZET ...ttt Locking device........cooevveireeereennnne Dispositif d' arrét
14] 126387 | o Spannstift DIN 7346- 16x 18 Dacromet............... Tensioning pin........ccceceeveeverereneenene Goupille de serrage
15] 126383 | o 6kt-Schr.M12X40-10.9-A0C DIN933 Vpl.......... Hexagonal bolt..........ccceeveerennnene. Boulon hexagonal
16] 128389 | o Spannstift DIN 7346- 16x 28 Dacromet............... Tensioning Pin........cccceceeveereerereenene Goupille de serrage
17] 126656 | o 6kt-Schr.M12X50-10.9-MV8 DIN931 Vpl......... Hexagonal bolt..........ccceeveereennene. Boulon hexagonal
18] 126773 | o Spannstift ISO 8752- 13x 32-A-ST Dacromet..... Tensioning pin..........c.cceceeeueieveneneee Goupille de serrage
191 127274 | o 6kt-Schr.M16X50-8.8-A0C DIN933 Vpl............ Hexagonal bolt..........ccoeiveiriinnnne Boulon hexagonal
20( 107631 | o 6kt-Schr.M16X 60- 8.8-A0C DIN931................. Hexagonal bolt...........ccoeeiiiniiinne Boulon hexagonal
21| 115979 | o Scheibe DIN 125- 17 -AOQC .......ccccovvieiiinncicnnne Washer Rondelle
22( 116699 | o 6kt-Mutter M16- 8 -A0OC DINO9S8S.........coeeee. Hexagonal nut Ecrou hexagonal
23( 132982 | o Zugteder 5 X 37 X180 .ccocciiiiiiiiiiniis Pulling Spring...........ccceevevcereruenenenns Ressort de tension
24| 116032 | o Sicherungsring 16x1 ~ DIN 471........cccceevnae, Shap ring.. WESTE NN ... Circlip extérieur
25| 108292 | o Kegelschmiernip. A S8X1 DIN71412................. Conical grease nipple...........cocccueuee Graisseur conique
26| 151671 | o Scharnierbolzen .................. SRS 7L Lo HingclBBlt:W.... SN ............... Boulon de charniere
27| 162245 | o Bundbuchse .....cccoeiiiiiiiiiniiiiiciieeeas Flange sleeve.......c.ccccoeucininncinennn Douille a collet
28| 117772 | o 6kt-Schr.M10X 40- 8.8-A0C DIN933................. Hexagonal bolt.........ccccoeveinnniuencnnn. Boulon hexagonal
29( 115973 | o Scheibe DIN 125- 10.5-A0C ... PEWashergil. ... BN e Rondelle
30| 108441 | o 6kt-Mutter M10- 8 -AOC DINO9S85 Hexagonal nut.........cccooevvenniniennnne. Ecrou hexagonal
31| 122913 | o Bundbuchse 35W34/45X30...........cccoccieiinnnnnen Flange sleeve.......c.ccccccvevvieueinniennes Douille a collet
32| 126821 | o Kegelschmiernip. A M8X1 DIN71412................ Conical grease nipple........ccccceveueueunne Graisseur conique
33| 127971 | o Kegelschmiernip. C M8X1 DIN71412................ Conical grease nipple.........ccccoeeeee. Graisseur conique
34| 122753 | o Kegelrad 4.5/15...... 7. 8 W . B R 8 W Bevel wheel........ccoovviviincniinen, Pignon conique
35] 108601 | o Rillenkugell. 6009 2RS  DIN625.......ccoccevvennes Grooved ball bearing............ccccoee... Roulement rainuré a billes
36| 108420 | o Sicherungsring 75X2.5 DIN 472.....ccccocvveuvnee. SNap ring.....cccoeveeveerereneereerereeenns Circlip extérieur
37] 152261 | o Sechskantwelle 1334/SW27.......cccovveivnnccnne Hexagonal shaft...........c.ccoeeeinnnn Arbre hexagonal
38| 124504 | o Sicherungsring 30X2  DIN471....cccccvinnnnene. SNap ring......cceeveeverereneereereenenns Circlip extérieur
39| 151555 | o Kreuzgelenk G4........cooovveirininincieeeneeenn, Universal joint.........coceeeeevereeeneenns Joint de cardan
40( 107469 | o Spannstift ISO 8752- 8x 60-A-ST... ... Tensioning pin.........ccccceevvcvecinunnenee. Goupille de serrage
41| 107444 | o Spannstift [SO 8752- 5x 60-A-ST......ccceceveernee. Tensioning Pin........ccceeeeveereerereenene Goupille de serrage
42( 152262 | o Sechskantwelle 959/SW27......ccoviviivecnineinns Hexagonal shaft............cccoceovenennnne. Arbre hexagonal
43| 489466 | o Kreuzgelenk........cccoveeinniecininccineccnnes Universal joint.......cccoeeueeniveeeennnnnn Joint de cardan
44( 127178 | o Spannstift [SO 8752- 8x 50-A-ST....cccccevvveeneenn. Tensioning Pin.......ccccecevveereereneenne Goupille de serrage
45( 127399 | o Spannstift [SO 8752- 5x 50-A-ST....ccccveveennnnn. Tensioning pin........cccecevveereereneenene Goupille de serrage
46( 152263 | o Sechskantwelle 976,5/SW27......ccooovvvevneneinnens Hexagonal shaft............cccoceovinennnne. Arbre hexagonal
47( 151678 | o Sechskantnabe............cccvveieireerienieereereeeees HuUb.coo Moyeu
48[ 127761 | o Rillenkugell. 6008-2RS  DIN625.... ... Grooved ball bearing... ..Roulement rainur¢ a billes
49| 124955 | o Stiitz-Scheibe 40X50X 2.5 DIN9SS..........cccoec.. Supporting plate..........cccoeveeininienee. Rondelle de support
50] 127789 | o Sicherungsring 40X1.75A0CDIN 471................. SNAP TING....ooveviiiieiiiicicieceae Circlip extérieur
51] 151824 | o Kreuzgelenk G2200 innen...............c...... Universal joint inside...........ccccccn..e. Joint de cardan intérieur
52| 151640 | o Sechskantwelle 154/SW27 Hexagonal shaft............cccoceovinennnne. Arbre hexagonal
53] 151825 | o Kreuzgelenk G2200 aussen.............cccceeervrueveeennnn. Universal joint outside...................... Joint de cardan extérieur
54( 128272 | o Gew.stift DIN 915-M10x16-45H AOC................ Threaded bolt.........cccocoeiiiiiinnnnnn Oulon fileté
55| 152264 | o Sechskantwelle 552/SW27....c.ccvviveinenneneinens Hexagonal shaft...........ccccoceovvnennnne. Arbre hexagonal
56| 151813 | o Scharnierblech...........cocoveoirireinieireeeeens Hinge plate........cccoevvevinenecnenne Plaque de charniére
Fortsetzung néchste Seite... ..... Continued on next page.... Continué sur la page suivante
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Tafel, Table, Plan, Tav. 5

= x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
K x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
pos| Nr. E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Gestiinge ... Linkage Tiges
1] 151692 | o GEStANZE MILLE.....cvevevenieeeieeeieceiesee e Linkage, center..........ccoceovvervveneennenn. Tiges, centre
2] 152119 | o GeStANGE INNEM.......cueiviieiiicicieicecceeeceene Inner linkage.......c.ccoeeueinnieccnnnnnnee Tiges, intérieur
3] 150628 | o GESTANZE. ...ttt Linkage......ccooveieinieineececeeeee Tiges
4] 107449 | o Spannstift ISO 8752- 6x 30-A-ST Dacromet....... Tensioning Pin........ccceeeeveerereeereennens Goupille de serrage
5] 107483 | o Spannstift ISO 8752-13x 60-A-ST Dacromet...... Tensioning pin...........cceceeeererereeenenes Goupille de serrage
6] 123018 | o BUrstenleiste........evvveeeeerieieeieeeeieeesecseeeeean Brush Strip......cccooveeveereceeeen Barre a brosse
7| 152512 | o .... Pointer .... Aiguille
8] 115972 o| | | |[Scheibe DIN 125- 8.4-A0C......ccoceiverrereenene WaSher......coooeviieeeceeee Rondelle
9] 128498 | o| | | |[Schneidschr..AM 8X30-A0C DIN7513.............. Tapping SCrEW.....c.coveevvereeeireeerieeeeenens Vis autotaraudeuse
101 152511 [ o[ | | JAULKIEber ..ot Lable....cooeiiiciinccecce Autocollant
Fortsetzung von Tafel 4.................. Continued from table 4...... Continué de la plan 4
57| 152063 | o Scharnierabdeckung.............cccoceiieieienininins Cover plate for winge........cccccccevennne. Plaque de fermeture pour charniére
58[ 116615 | o 6kt-Schr.M 8X 35- 8.8-A0C DIN933.................. Hexagonal bolt..........c.ccooeveienincnne. Boulon hexagonal
591 115972 | o Scheibe DIN 125- 8.4-A0C........ccccooneiininninnns Waghen $hi\od ol WSS, 8 Rondelle
60[ 108531 | o 6kt-Mutter M 8- 8 -AOC DINOSS.......ccovennin. Hexagonal nut.........ccocooeiieieninenenen. Ecrou hexagonal
61| 151136 | o Scharnierabdeckung unten..............c.ccccoocvenienne. Cover plate for winge............cooevnee. Plaque de fermeture pour charniére
63| 105421 | o Scheibe DIN9021- 8.4-A0C.......cccconvereuiiiennins Washcm. "% O ST Rondelle
64| 128063 | o Spannstift ISO 8752-13x24-A-ST Dacromet....... Tensioning pin..... .... Goupille de serrage
65( 127987 | o 6kt-Schr.M 16X 40- 100-A0C Vripp/plus............ HEg@iBonal bolte X U8R 8. ... Boulon hexagonal
66| 127373 | o Spannstift ISO 8752-13x 28-A-ST Dacromet...... Tensioning pin ..........ccccceevverererennnnns Goupille de serrage
67| 150093 | o Scharnierblech........ .S . S_E T . o Hinge plate.......cccooevenininciiiiinice, Plaque de charniere
68| 128075 | o 6kt-Schr.M 16X 60- 8.8-A0C DIN933 Vplus....... Hexagonal bolt..........cccoceviiiuenienenenene Boulon hexagonal
69] 150839 | o Scharnierbolzen.............ccccooviiiiiniiiieiiiinee Elinge bolt ... M. BN R 8 . See Boulon de charniére
70( 150530 | o Bundbuchse 35W39/50X30......cccccieveneneninnnns Flange sleeve.......coceieieiieniencncncene Douille a collet
71| 127373 | o Spannstift ISO 8752- 13x 28-A-ST Dacromet.... Tensioning pin...........ceceeceevuerererenennns Goupille de serrage
72| 126377 | o 6kt-Schr.M16X 40- 8.8-A0C DIN933 Vplus....... Hexagonal bolt .........c.ccooeeeininennne. Boulon hexagonal
73| 151821 | o Scharnierbolzen...........c.ccccoeiiiiininieieieeee Hinge bolt........cccooeeiriiiieccee Boulon de charniére
74| 128245 | o Sicherungsring 68x2,5 DIN 472......ccccceouenennenn. SNAP TING. .. Circlip extérieur
751 152649 | o BOIZeN .., Pinlecciiccce Boulon
76| 151696 | o .... Poulie
77( 124797 1 o| | | [Stlitz-Scheibe 30X42X 2.5 DINOSS..................... Supporting plate.........cccerueverenenenenne Rondelle de support
78| 151713 | o ZUGSLANGC. ..ottt Pull rod....ccoooiiiiece Barre de traction
791 151607 | o Schwenkbolzen........c..ocoeeveeenincincneineinee, Pinleciciicccce Boulon
80| 151822 | o Scheibe 30,5x 47x 2,99 verzinkt ..........cocveeeunnn. WaShEr ...oooeviieeieeeeeeeeeeeee Rondelle
81| 151757 | o Hebel 190 mit Bundbuchsen.............ccccccoenenenne. Handle with bushings..........cc.cccceeeeee. Levier avec douille
82| 151609 | o Bundbuchse GFM-3034-16........cceovvvievienenenne Flange sleeve ......ccocevveienieniencncnenne. Douille a collet
83| 150451 | o Stellring 30x45x20 Adjusting ring...... Bague de réglage
84| 126880 | o Spannstift ISO 8752- 8x 45-A-ST Dacromet...... Tensioning pin Goupille de serrage
85[ 151760 | o Hebel 170 mit Bundbuchsen.............ccccccerenennen. Handle with bushings...........c.ccccceee.e. Levier avec douille
86[ 151781 | o Scharnierkopf verstarkt rechts ...........cccccoerenene Case, Tight......cooeveiiniiieieeeee Boiter, droit
87| 150512 | o Kreiselachse.......coeereirenicineincniciniceeenecee Rotor axle......ccoeevvevveenciincnnineinenns Axe du rotor
88| 107483 | o Spannstift ISO 8752-13x 60-A-ST Dacromet...... Tensioning pin .... Goupille de serrage
89( 123018 | o Biirstenleiste. ... ..coeeveieiierieniiieieeeee e Brush strip.......ccceveneniiieieieencee, Barre a brosse
90 118714 | o Schneidschr..AM 8X20-A0C DIN7513.............. Tapping SCIEW.......ccvevvereeeeeeieienieeenee Vis autotaraudeuse
91| 127791 | o Lamellenstopfen GPN320 GL703.........ccccceuenee. Lamellar plug.......ccccoovevirienienencneene Bouchon a lamelles
92| 489592 | o Gelenkwelle W 2200-232........cccoevvvenevenennennen. P.to-shaft......ccoeoiiniiniiiccce Arbre de transmission
27.10.2005 Seite-Page-Page: 10
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Tafel, Table, Plan, Tav. 6

= x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
K x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
pos| Nr. E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Kreisel mit Laufradachse............... Rotor with track wheel axl Rotor avec essieu roue
1] 150334 | o Schwenkhebel..........ccovveiverieireiceeeeeee, Pivoting lever.......ccoovvvreinenieereene Levier pivotant
2] 150333 | o Steuerwelle.......ooeevrriecinneincccneecee Side shaft...... ... Arbre de command
3] 127808 | o Spannstift ISO 8752- 13x 55-A-ST...cccevvvveernee. Tensioning Pin.......cccceeevveeeeereeererennens Goupille de serrage
4] 124702 | o Spannstift ISO 8752- 8x 55-A-ST....ccccevvvevnnnnn. Tensioning Pin........ccceeeveeveeereeereeenens Goupille de serrage
5] 151852 | o Kegelrad 4,5/30.....ccoveiveeieereeerieeseeee Bevel wheel.......ccoooveiviieiecene Pignon conique
6] 127806 | o Rillenkugell. 6012-Z  DING625.......ccccveveveenee Grooved ball bearing............ccccoenenee. Roulement rainuré a billes
7] 150322 | o Kreiselnabe.......covevvveieeerieieeeeeeeee e Rotor hub.....ccooeveiieireeee Moyeu du rotor
8] 108292 | o Kegelschmiernip. A S§X1 DIN71412................. Conical grease nipple........ccccoevrvrveennnns Graisseur conique
9] 128121 | o Rillenkugell. 6210 2RS  DIN625.... Grooved ball bearing .... Roulement rainuré a billes
10] 124330 | o Stiitz-Scheibe 50X62X 3 DINO9SS........ccccevveeeneee Supporting plate........cocevevvverrereinnne Rondelle de support
111 127807 | o Pass-Scheibe 50X 62X 1 DIN98S.........ccceenee Adjusting washer............cccoevvreriennnnn. Rondelle d' austage
12| 124811 | o Pass-Scheibe 50X 62X 0.5 DINOSS.........ccccenuee Adjusting washer............cccooeevreriennne. Rondelle d' austage
13] 124810 | o Pass-Scheibe 50X 62X 0.2 DINOSS.........ccccenuee Adjusting washer............cccoeevrerieennnn. Rondelle d' austage
141 127764 | o Sicherungsring 50X3  DIN471....ccccvvvveernne. SNAP FING...ceeeeeieeieieeeeeeeeee e Circlip éxterieur
15] 120595 | o Pass-Scheibe 35X 45X 1 DIN98S.......ccovveuenee Adjusting washer............cccooeevreriennnn. Rondelle d' austage
16| 126375 | o Pass-Scheibe 35X 45X 0.5 DINOSS........cccceenee Adjusting washer............cccooeevreniennnn. Rondelle d' austage
17] 152480 | o Achsaufnahme........c.covvvecennecninniccnnecenne RECEIVET....cvvveiiiiicicicccereccne Leveur
18] 150834 | o Achsaufnahme........c.covvvvecennccninniccneccnns RECEIVET....cvvvviiiiieicirccceccne Leveur
191 107483 | o Spannstift ISO 8752-13x60-A-ST Dacromet....... Tensioning Pin........cceeeeveverereeererennens Goupille de serrage
20| 107469 | o Spannstift ISO 8752- 8x 60-A-ST Dacromet....... Tensioning pin..........cceoevvervininenceiens Goupille de serrage
21| 152294 | o Laufachse 339 rechts Traversing axle right Axe de roulement droit
22( 152295 | o Laufachse 339 links .......cccoovvevinieviciiieieccene Traversing axle left..........cccooeevrennne. Axe de roulement gauche
23[ 164212 | o Wickelschutztopf 18/8.50-8 GPK......ccccovvereenenee. Protection device against winding up.. Protection d' enroulement
241 127570 | o Pass-Scheibe 25X 36X 2 DIN9SS........ccccoveeee Adjusting Washer........c.cccoevverierenencn. Rondelle d' austage
25| 152365 | x Laufrad 18,5 X 8.50-8.....cooevieieeieeeeeeeceeciiiieenn Track wheel........cc..oooevvviieeeeiecnen. Roue
26( 163810 | o Tiefbettfelge 7.001 X 8 .......ccooviiverriiieiirianenees Rim | S oS- Jante
27| 117363 | o Rillenkugell. 6205 2RS DING625...............coeee.. Grooved ball bearing..............c.coeev... Roulement rainuré a billes
28( 128058 | o Distanzrohr 30........ccccevvieiivnnnne Distance pipe.... . Tube d' écartement
29| 128422 | x Reifen 18,5 x 8.50-8 4PR Rille TR R~ ) e Pneu
30| 128060 | x Schlauch 18-18,5 X 8.50-8.....cccvevvreiiieeieeianeenen, VL TR o . Chambre a air
311 122712 | o Scheibe 13 /30/4 VERZ...........covvvveiiiiiieiinne, Washer...............z... 2.8 8 8 8 Rondelle
32| 126662 | o 6kt-Schr.M 12X 25- 8.8-A0C DIN933 Vpl.......... Hexagonal bolt..........ccoeerivenieirieinens Boulon hexagonal
33| 121327 | o AbschluBkappe D=52.........cccceirervrieneirnns Sealing hat for rim.. .... Chapeau de fermeture pour jante
341 116538 | o 6kt-Schr.M12X100- 8.8-A0C DIN931 Hexagonal bolt.........ccoceveiveririnieinnns Boulon hexagonal
35[ 105186 | o Scheibe DIN 125- 13 -AO0C.....ccccovieiieririniniee Washer.....ccooveininenccieeeee Rondelle
36| 108589 | o 6kt-Mutter M12- 8 -AOC DINO9SS.......cevveeee Hexagonal nut.........ccocevveveerieenennnne. Ecrou hexagonal
37| 152354 | o Laufachse.......covvevieirieieeesee e Traversing axle .........ccocevveervecerereenne Axe de roulement
38| 151282 | o Wickelschutz fiirl 6x6.50-8 geschw..................... Protection device against winding up.. Protection d' enroulement
39| 126667 | x Laufrad 16X6.50-8.......ccoveveoinnmiininicicnecicene Track wheel......cccooveevnncvconnccnne Roue
40( 121090 | o Felge 5.50AX8...cocovvevvreieine i ... Jante
41] 121091 | x Decke 16X6.50-8 IMP 4PR VO64........ccccoevieveneeee. SUMTACE..cceeicc Couverture
42( 121092 | x Schlauch 16X6.50-8 TR13......ccccoevivveieinnerccnns TUDC i Chambre a air
43[ 116536 | o 6kt-Schr.M12X 90- 8.8-A0C DIN931................. Hexagonal bolt.........ccocooevveirineinns Boulon hexagonal
44( 489401 | o Kreiselnabe mit Lager mont............ccooeevvvrieennns Rotor hub with bearing............c.ccco..... Moyeu du rotor palier
45( 127204 | o Nadelhiilse HK 3520 DIN 618........ccccecvvvrieinnne Needle bush........ccocevveneiierieene Roulement a aiguilles
46| 127937 | o Sprengring BRA2.........ccoveivieiieeeeeeeee SNAP TING...coviiieieiniereeeeeeee Jonc
47( 123753 | o Zinkenteller 6LO.........ccooevreieerieereereieeen Tine plate......ccovvevvereeereieeeeseene Plaque de dents
48[ 123755 ] o ZINKENAIM. ...ttt Tine arm.....c.coeevvveveenineiccereecenenes Bras a dents
49( 116630 | o 6kt-Schr.M 12X 40- 8.8-A0C DIN933................. Hexagonal bolt.........ccocoevevverinineinnns Boulon hexagonal
50| 116530 | o 6kt-Schr.M12X 50- 8.8-A0C DIN931................. Hexagonal bolt.........ccocoovevverirenieinns Boulon hexagonal
511 150862 | x Federzinken.........cccoovveiveieinecreeeee e Flexible tine.......c.cccoueeevnineecrnenecnnne Pointe flexible
52( 150094 | o Unterlage Support ............ Support
53] 127454 | o 6kt-Schr.M12X 50-10.9-Dacromet DIN931........ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
541 127564 | o 6kt-Mutter M12-10 -AOC DIN982.................... Hexagonal nut..........cccoovevrenieereeennne. Ecrou hexagonal
Fortsetzung auf Tafel 9................... Continued from table 9...... Continué sur la plan 9
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Tafel, Table, Plan, Tav. 7

= x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
K x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
vs| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la picce
Schutzvorrichtung........................... Protective device ................ Dispositif de protection
1] 151667 | o Warntafeltrager 1390........cccocovviveiinennineenen, Warning sign carrier...........cecevverveeenne. Bras portant de tableau d'avis
2| 150614 | o Warntafel, rechts.........ccooeevviveenenrerecneeees Warning sign, right..........ccccoeeerennene. Tableau d'avertissement, droit
3] 150615 | o Warntafel, links.........cccoeveeeinnniiinnieinccne Warning sign, left........cccoccoeenniiine Tableau d'avertissement, gauche
4| 150877 | o SHIZE....eoeiiviiciiiceecce e SUPPOTL....oviiiiiieiciicecccc Support
5] 116607 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 6x16-8.8-A0C .......... Hexagonal bolt.........cccocevvirererinncnnee Boulon hexagonal
6] 127289 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 6x50-8.8-A0C........... Hexagonal bolt.........c.coceveirercneninnnnee Boulon hexagonal
7] 116030 | o Scheibe DIN 9021-7,4-A0C.........ccccvevvevierrierennnne Washer.......ccooveviiiiieiieeeeee Rondelle
8] 106903 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 6-8-A0C .......cccecvrveuennee Hexagonal nut.........ccccoveviveneeneinnns Ecrou hexagonal
9[ 150622 | o Rohrstrebe..........ccooviiiiiiiiiic Tubular Strut.........cccooeiinnicinnnen, Entretoise en tube
10] 124279 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x70-8.8-A0C . .. Hexagonal bolt.. Boulon hexagonal
11] 140262 | o Tellerscheibe.........ccevivvieccininiciiiicicireccae Washer.........ccoooiiiiiiiiiiice Rondelle
12] 150623 | o Gummischeibe 11X25X8.........cccvvviiiiiiiiinne, Rubber washer............ccccocoviinn. Rondelle caoutchouc
13] 108531 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A0C........cccecvrveurnee Hexagonal nut.........ccccoveviveneencinnne Ecrou hexagonal
14] 160861 | o FURIUNG....cviiciiiec e Bracket.......oooovveririneineeeeneene Guide
15] 150620 | o SChUZStANGE. .. .cuvevieenieeeeiieieeeeeeee e Protective rod.......ccoevvvevecrecnceee Barre de protection
16] 107428 | o Spannstift ISO 8752- 4x 24-A-ST Dacromet...... Tensioning pin..........c.ccceeveveeeerueueuenne Goupille de serrage
17] 116629 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M12x35-8.8-A0C ......... Hexagonal bolt.........cccocevvvrerninnennee Boulon hexagonal
18] 116535 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M12x80-8.8-A0C ......... Boulon hexagonal
19] 105186 | o Scheibe DIN 125-13-A0C........cccoevimveiinncrenne Rondelle
20( 108589 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A0C ........coeueueee Ecrou hexagonal
21( 128271 | o Rund-Lamellenstopfen EP 620.............ccccccovneee. Bouchon a lamelles
22( 151811 | o Distanzscheibe. ........co.oovveveiriiieneireeeeee, Plaque d'écartement
23( 150095 | o Schutztopf.......ccoo... 0¥ .. 8. SN LK Guard. ;e AL 3000 T 8 Pot de protection
24( 128087 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x45-8.8-A0C ......... Hexagonal bolt........cccceerieineieenencnne. Boulon hexagonal
25| 115973 | o Scheibe DIN 125-10,5-A0C........ccccovrniiininiicae. WaSherit. ... et Rondelle
26| 108441 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A0C..............ccceue. Hexagonal nut.........c.ococeiniecininnnne. Ecrou hexagonal
27( 151662 | o Schutzbogen... ..., . SE.Uaatl, .. S Arc-shaped guard.............ccooeevrennnennne Piece de protection
28( 127938 | o Rund-Lamellenstopfen EP 620.............cc.c.cveneee PREBlaPDug SRR .. Bouchon a lamelles
29( 127274 | o 6kt-Schr.M16x50-8.8-A0C DIN933 Vplus.......... Hexagonal bolt.. Boulon hexagonal
30| 128075 | o 6kt-Schr.M16x60-8.8-A0C DIN933 Vplus.......... Hexagonal bolt.........cccoceveirenirenncnee Boulon hexagonal
31| 151596 | o Schutzbogenhalter.............cccccccoveieiiiiiiinnne. SUpport.........ee... .. LK. B W Support
32| 116623 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x35-8.8-A0C ......... Hexagonal bolt..........cccoeciinnicinnnne Boulon hexagonal
33| 152246 | o SCHUZBOZCN. ........0cvere St Wric w. B R & Arc-shaped guard..........cccooveeenininennee Piece de protection
34] 160500 | o Biigelschraube 3/4" M8..........cccovueuiiniiecininieniae SHITUP BOLt. .. Boulon étrier
35| 115972 | o Scheibe DIN 125- 8.4-A0C .......ccccovveuiirinucnennne Washer.........ccoooiiiiiiiiciice Rondelle
36] 151729 | o Laschiog. M. . e .. Tongue......cccoovoviiiiiiiiiiccc Eclisse
37| 151777 | o Lasche.....cvviieiieeeeeesee e, TONGUE.....oveeiieieieeeeeeeee e Eclisse
38| 128276 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x100-8.8-A0C ........ Hexagonal bolt.........c.cocevvvrerineninennee Boulon hexagonal
391 151893 | x SChutZtuch ..c..ceviveieicieceee e Textile guard........cococevveveirenniene Toile de protection
40| 151778 | o Schutztuchstange .............. ..Rod............. . Barre
41| 128237 | o Sicherungsring 12x1  DIN 471...ccccevvvevnnnnnnn, SNap riNG...c.oevevieireieeeeeeee e Circlip extérieur
42( 127736 | o 6kt-Schr.M10X 35-8.8- DIN933 Vpl.....ccceoveeee Hexagonal bolt ..........cccoovvrecininnennee Boulon hexagonal
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= x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
K x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
pos| Nr. E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Hydraulik...... ... Hydraulic ........ccccceecueeeeeeee... Hydraulique
1] 151804 | o Abdeckung ........coeevieiiiiniiee e, Cover plate.......ccoovveveenerireneereene Rondelle
2] 152950 | o SEOMLEILET. ...t Partition..........cccovveueennecinineccee, Partage
5] 127980 | o L-Verschraubung mit Dichtkegel ....................... Screw fitting .......cccceeeevveccinneeenns Raccord a vis
6] 127978 | o Gerade Schottverschraubung............ccccoeueueeennne. Screw fitting .......ccoeeevviecvinneeenans Raccord a vis
7| 127902 | o Winkelverschraubung m.Dichtkegel.................... Adjustable elbow union....................... Raccord avis coudé réglable
8] 162203 | x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP2100P............. Hydraulic hose........cccoceoeivernineine Flexible hydraulique
9[ 128070 | o SVK-Stecker ISO7241-12.5/10S/A3C.. Fiche SVK
10] 128170 | o Gerade Einschraubverschraubung.............c......... Raccord a vis, droit
11] 127289 | o 6kt-Schr.M 6X 50- 8.8-A0C DIN931.................. Boulon hexagonal
12| 115970 | o Scheibe DIN 125- 6.4-A0C ......cocovvvvrerinicnnee Rondelle
13] 106903 | o 6kt-Mutter M 6- 8 -AOC DIN98S.......ocevveenee Hexagonal nut.........ccccovevveneeneinnns Ecrou hexagonal
14| 163075 | o Rohrschelle HRBGS 2 A1 15-15 ....ccccvvviniinnnnne Bracket.......cccoooveeininiccicc Bride
15] 151817 | o Buegu-Schelle HRBGS 0B A1 15........ccccvee. Collier
16] 127581 | o 6kt-Schr.M 6X 45- 8.8-A0C DIN933.................. Boulon hexagonal
18[ 132494 | x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP 600P.............. Flexible hydraulique
19( 151819 | x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP1800P Flexible hydraulique
20] 151820 | x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP2250P Flexible hydraulique
21( 126129 | o Gerade Einschraubverschraubung ..........c..c......... Raccord a vis, droit
221 162202 | x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP 800P..... Flexible hydraulique
23( 151818 | x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP1520P Hydraulic hose..........ccccceneiiiiniiiiecanas Flexible hydraulique
24( 116614 | o 6kt-Schr.M 8X 25- 8.8-A0C DIN933.................. Hexagonal bolt...........coeuevieinnicnnne Boulon hexagonal
25 115972 | o Scheibe DIN 125- 8.4-A0C .....ccooeiveeiriiiins Wiasher, X iar.. 8. o Beorerenrirennennenennens Rondelle
26( 108531 | o 6kt-Mutter M 8- 8 -AOC DINISS..........coeee. Hexagonal nut...........coceueveiiniieininnnnnee Ecrou hexagonal
27| 151802 | o Druckzylinder 25/ 55......cccccoeviiiiiiiinniiininens Pressure cylinder.........cccocveveucenennnenee. Vérin de pression
28| 151747 | o Hydraulikzyl. 55x30x426/60x30x80...........c.oe.... Hydraulic cylinder.............c.cccoeeueanne Vérin hydraulique
29[ 151582 | o Hydraulikzylinder HZDU 50x30x269.................. Hydraulic cylinder, Vérin hydraulique
30| 150451 | o Stellring 30X45X20.....cuveueieereereesiieeeeeeereenennes Adjusting ring...........cccoevveereereneenenn Bague de réglage
31| 126880 | o Spannstift ISO 8752- 8x 45-A-ST Dacromet...... Tensioning pin.........cccccceeveereecrueeenene Goupille de serrage
321 123759 | o Drossel-Ventil.......cccoocceoiiieiinieeciissieieceeiaenen Throttle valve........ccccccoovnciinneine Arret-Soupape
33| 132768 | o Dichtsatz fiir 151802 Set of seals for 151802...........ccccevuueeee Jeu des joints pour 151802
34| 151724 | o Dichtsatz fiir 151747 Set of seals for 151747.. Jeu des joints pour 151747
35| 162869 | o Dichtsatz fiir 151582 Set of seals for 151582.......ccccevvinunes Jeu des joints pour 151582
36| 152697 | o Drosselscheibe 10/1,8.......c..ccoveveriienieineinenen, Throttle plate.......ccocevvereinenieens Ecran d' étranglement
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Tafel, Table, Plan, Tav. 9

= x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
K x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
vs| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la picce
Sonderzubehor . Special equipment............... Equipement special
Hydr. Randstreuverstellung............ccceeveecevenenee. Hydraulic adjusting device............... Roues directionnelles 2 commande
hydraulique
1| 117772 | s 6kt-Schr.M10X 40- 8.8-A0C DIN933................. Hexagonal bolt.........cccocevvvrereneninennee Boulon hexagonal
2| 107449 | s Spannstift ISO 8752- 6x 30-A-ST Dacromet...... Tensioning pin............ceceeveereeereeenenee Goupille de serrage
3] 150403 | s PLAtte. ..ot Plate...cooeeeeieeeeee e Plaque
4] 127684 | s Dichtsatz fiir 128000..........ccooeverereireirereeenns Set of seals for 128006............cccvvueneen. Jeu des joints pour 128006
4| 128006 | s Hydraulikzylinder ohne Hydrospeicher............... Hydraulic cylinder without accumulat Vérin hydraulique sans accumulateur
5] 121071 | s SVK-Stecker mit Staubmuffe M+D 12 L............ Plug with socket........ccoceovivecneinnn Fiche avec manchon
6| 127437 | s Gerader Zwischenstutzen GZ10-S-A3C..... .. Straight bolting..... .... Raccord vissé
7] 127436 | s Dreiweg-Kugelhahn BK-12L-08-1123-L Three-way ball valves.........ccccoceveenene Robinets a boisseau sphérique
8] 124299 | s Einstellbare W-Vers. EW 12L/OMD/A3C.......... Adjustable bolting..........c.cccoveerernnene Vissage reglable
9] 124371 | s Uberwurfmutter DIN 3870 AL12- A3C............... NUL. e Ecrou-raccord
10| 127439 | s Reduzieranschluff Kor. 12/8 PL-A3C.................. Straight reducing coupling................... Unions doubles de reduction
11} 150396 | x HD-Schlauch DIN20066-2SN6NP2500P............ Hydraulic hose........cccoceveivernineins Flexible hydraulique
12| 123759 | s Drossel-Ventil........ccooevveniineiinicerecneeees Throttle valve.........coeveverreneenene Arret-Soupape
13] 127686 | s Membranspeicher ...........cccvveeveererireneeneeeees Diaphragm accumulator...................... Accumulateur & membrane
141 124369 | s Verschlulkegel fiir Verschr. VKA 12 A3C......... Sealing conical.. Cone d'obturation
15] 150695 | s Lasche.....cvveieireieieeeeee e, TONGUE.....oieeiiiieieeeeee e Eclisse
Fortsetzung von Tafel 6.................. Continued from table 6...... Continué de la plan 6
55| 127203 | o Axiallagerscheibe LS 3552 INA..........cceeuninn. Thrust bearing plate...........cccccccevennneee Plaque de palier de butée
56| 127201 | o Axialnadellager AXK 3552........... ...Needle thrust bearing.. .... Palier de butée a aiguilles
57| 127202 | o Axiall.Scheibe AS 3552 DIN3047........ccccccuvuneeee Thrust bearing plate...........ccccccceevnnneee Plaque de palier de butée
58] 122903 | o Pass-Scheibe 35x52X0,2.....c.cccoveiinnieriinnieicnne Adjusting washer ..........ccoceeveeennnnnee Rondelle d' austage
59| 127254 | o O-Ring 47x 3.5 -N-NBR70 DIN3770.... Anneau torique d'étanchéité
60| 151611 | o Achsausleger li. mit Buchsen & Schmiernippel .. Axle bracket left with bushings and nipple. Axe gauche avec douille et graisseur
61| 151148 | o Achsausleger 10Se...........ccvveireirereireeeeeeeen Axle bracket left..........cccoevrineennnn. Bras levier, axe
62| 150530 | o Bundbuchse 35W39/50%30 ......ccooevveninineninene Flange sleeve........covvevevivennenecnenn. Douille a collet
63| 151564 | o Radanschlag ........cccoeiviiiineinicce e, SEOP -ttt Butée
64| 127252 | o Spannstift ISO 8752- 10x 55-A-ST Dacromet..... Tensioning pin..........c.ceceeveereerreeenenee Goupille de serrage
65] 151084 | o Drehzapfen.........ccocceveueueinnecinnicicceneeceen Turning pin........ccceeeeeevivvvecreneneenns Pivot
66| 151364 | o Laufachse 255 links.......ccooeeeveireneenecneeeen, Traversing axle left .........coccceevrennene. Axe de roulement gauche
67( 150083 | o Schutzscheibe hinten. ... Protective plate.. .. Chapeau de protection
68| 150519 | o EXzZentermutter..........cooeveirenieenieiceeseeeenee Eccentric nUt........coeeeveveiriecneeees Ecrou d'excentrique
69 152481 o Halter......cooveviiiiiieeccee, SUPPOTt...ceiiiriiiieniinireeeereeeee Support
70] 151826 o SUZIUB. ... Land support.......cccceevevenereecienenne Pied d'appui
711130461 o Druckfeder 1.5x14.5X24......ccccocevinevvvencnnene Compression Spring...........ce.eeceenee. Ressort de pression
72| 151831 o BOIZEN e Pl Boulon
73( 107428 o Spannstift [SO8752- 4x24-A-ST Dacromet......... Tensioning Pin.......ccccceevevevevevevrirernnnnns Goupille de serrage
74( 1525841 o Zinkenverlustsicherung.............ccococoevevviririninnne. Antiloss tine securing assembly........... Securite antiperte des dents
751 105327 | o Rillenkugell. 6206 2RS  DIN625.......c.coccvvveeenee Grooved ball bearing..........c.ccccevenenee. Roulement rainuré a billes
76| 163819 | o DiStanzrohr.......c..evvveieerieiieeeseeeee e Distance pipe........ccoeerveereereeeneeenennn. Tube d' écartement
77| 163820 | o DIChIING. ..., Seal TiNg ..ooovvveieieireeereceeeees Bague d’étanchéité
78] 164333 | o Scheibe...... .. Washer..... .... Rondelle
79| 127641 | o 6kt-Schr.M12x30-8.8-A0C DIN933 Vplus.......... Hexagonal bolt...........cocovvirerninnennee Boulon hexagonal
80| 126920 | o Abschlulkappe D=02..........cccecvrevirerrrennereenen Sealing hat for rim...........cccooeeerennnene. Chapeau de fermeture pour jante
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= x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
K x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
pos| Nr. E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Sonderzubehor . Special equipment............... Equipement special
Schwadgetriebe mit Schutz Swath gearbox with guard................ Engrenage a andains avec prot.
1] 150802 | s Schutzblech........ccooeiviniciinciccecce Wheel guard.........oceevivncccinnccnnne. Tole de protection
2| 151858 | s Getriebedeckel........oooviineininiinicee GearboX COVET.....c.ovueuiriireireeiirieieieneas Couvercle d'engrenage
3| 108606 | s Filzring 45 F2 DINS419.....c.ccceviiiniiiiieiinn RiNG .o, Rondelle en feutre
4] 151857 | s Getriebegehuse.........c.ccovvveveeinineieirineciee Gearbox housing...........cccoeeveernccnne Boite a vitesse
5] 105327 | s Rillenkugellager 6206 2 RS DIN 625.................. Grooved ball bearing...........cccccoeueunee Roulement rainuré a billes
6] 486103 | s Wellenstummel m. Kettenrad Z=10..................... Stub shaft with sprocket wheel............ Bout d'arbre avec roue a chaine
7] 108570 | s Rillenkugellager 6207 2RS DIN 625................... Grooved ball bearing..........c.cccceenenee. Roulement rainuré a billes
8] 107385 | s Sicherungsring 72x2,5 DIN 472.......ccccecvevnuennn. SNap riNG...c.oeveveeeirieieeeeeeeee e Circlip intérieur
9] 111172 | x Rollenkette DIN8187-12B-1X39 L.. ...Roller chain. . Chaine a rouleaux
10] 486107 | s Kettenrad Z=30........ccooevererieeneineieereceeeenns Sprocket wheel..........cooveveeinineennn, Roue a chaine
111 107367 | s Sicherungsring 35x1,5 DIN 471.....ccocvvineinnennn, SNapP riNG...c.ovveieeirieieeeeeeeeeeeeene Circlip extérieur
12| 127736 | s 6kt.-Schr. M10x35-8.8-A0CDIN933 Vplus......... Hexagonal bolt.........cccocevvvrercninnennee Boulon hexagonal
13| 115973 | s Scheibe DIN 125-10,5-A0C........cccccovveueeinncuennne Washer.........ccoooiiiiiiiiciiice Rondelle
15 115972 | s Scheibe DIN 125-8,4-A0C........ccccoevvevierienieriiennnne Washer.......ccovveviiviiieieieieeeee Rondelle
16] 116612 | s 6kt.-Schraube M8x16-8.8-A0C DIN 933............. Hexagonal bolt.........c.cocevvireneninnenne. Boulon hexagonal
17] 124292 | s Wellenschutz GPN 290/035.........c.cccoovveuinnnnnee PTO-shaft protection device................ Protecteur de la prise de force
Beleuchtung und Riickstrahler...........cceeeniaene Lights and reflectors.........ccceeeerueuennes Eclairage et catadioptre
191 162092 | s Positionsleuchte weiss PL86............cccceiveencnnins Position lamp, White..........ccooeerenrnnene Feu de position, blanc
20( 162090 | s Dreikammerleuchte BBS 95 links..........cccoccenve. Three - unit lamp, left - hand sided...... Feu trois lampes, a gauche
21( 162091 | s Dreikammerleuchte BBS 95 rechts..................... Three - unit lamp, right - hand sided... Feu trois lampes, a droite
22| 150731 | s Winkel........ oo, SRR VT R Angle
23[ 126039 | s Riickstrahler, T0t.......cooiveiiierieeeiie e Catadioptre, rouge
24( 127213 | s Riickstrahler, T0t.......ooeioviiiienec e Catadioptre, rouge
25( 127214 | s Riickstrahler, weill Catadioptre, blanc
Ersatzrad 16x6.50-8 Spare wheel 16x6.50-8 ...................... Roue de secours 16x6.50-8
26| 165782 | s Halter 24.............. 05%. B B __. 8 %8 % W Support 24.......ccvevenininieece Support 24
27( 116623 | s 6kt.-Schraube DIN 933-M10x35-8.8-A0C ......... Hexagonal bolt.........cccocevvvreninenincnnee Boulon hexagonal
28( 127918 | s 6kt.-Mutter DIN 982-M 10-10-A0C ........ccocuenvee Hexagonal nut.........ccocoveviveneeneinnns Ecrou hexagonal
29( 150084 | s Schutzscheibe, hinten..........cococveeveirennenene. Protective plate, back.........c.cccverieennee Plaque de protection, arriére
30| 127570 | s PafBscheibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3................. Adjusting washer............cccooeeerennenne. Rondelle d'austage
31] 152996 | s Laufrad, kompl. 16 x 6.50-8 10PR.............c........ Track wheel, cpl......ccocoveirerninein Roue, cpl.
32( 121090 | s Felge 5.50AX8 ~Rime ..... Jante
33| 128058 | s DiStanzrohr.......cc.cvveieerieiieeceeeeee e Distance pipe........ccoeverveereereeereeenenen. Tube d' écartement
34| 117363 | s Rillenkugellager 6205 2 RS DIN 625.................. Grooved ball bearing...........ccccevenenee. Roulement rainuré a billes
35( 128748 | s Reifen 16 x 6.50-8 10PR.......ccccooveveiiniiiciiee TrC e Pneu
36| 121092 | s Schlauch 16X6.50-8 TR13......ccoovvieirieirinieenns TUDE e Chambre a air
37] 130655 | s Scheibe......ccoooiviniiiiiiciiccccce Washer ..., Rondelle
38| 126662 | s 6kt-Schr. M12x25- 8.8-A0C DIN933 Vpl........... Hexagonal bolt.........cccocevvireceninnennee Boulon hexagonal
391 121327 | o Abschlulkappe D=52......ccccccvivevinirrinnereees Sealing hat.........cccocoveeriniiineinene Chapeau de fermeture
40| 116118 | o Scheibe DIN 7349- 10,5 -A0C Washer Rondelle
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= x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
K x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
vs| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la picce
1[ 152345 | o Gelenkwelle W2300-SD25-860-K34B. PTO-shaft Arbre de transmission
2 * Innere Gelenkwellenhilfte mit &ulerer Schutz-... Inner PTO drive shaft half with .......... Demi-transmission intérieure avec
hélfte WH2300-SD25-790.......ccccevveneceneenenes outer guard half............coccovinivnenns demi-protecteur extérieur
3 * AuBere Gelenkwellenhilfte mit innerer Schutz-.. Outer PTO drive shaft half with ......... Demi-transmission extérieure avec
hélfte WH2300-SD25-775-K34B......cccccoevirennne. inner guard half............c.coooennvninnns demi-protecteur intérieur
4 (102300] o AuBere Schutzhilfte SDH25-A1000-852507-K.. Outer guard half...........cccooovveveernnnne. Demi-protecteur extérieur
51102506( o Innere Schutzhilfte SDH25-J1000-852512-K..... Inner guard half............ccccoovereinennnns Demi-protecteur intérieur
11]102448] o ASGE-Gabel komplett 2300-1 3/8" (6)................ ASGE-yoke complete...........ccceeunennne Machoire ASGE complete
1211024921 o ASE-VerschluB komplett GroBe B....................... ASE-lock complete size B................... Verrouillage ASE complet type B
131102221 o Sternratsche; drehsinnunabhingig........................ Radial pin clutch; independent ........... Limiteur a cames en étoile;
14| 102254 | o NOCKEN. ...ttt CaMliiieceeee e Came
15[ 102255 | o Druckfeder, auBen...........cccocoveirereenecneneins Outer compression Spring.................... Ressort de compression, extérieur
16| 102256 | o Druckfeder, innen...........cccecveveevenireneeneeene Inner compression Spring..................... Ressort de compression, intérieur
211102201 | o Kreuzgarnitur, Komplett............cccoeereerereenennnnnne Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
221102095] o Kegel-Schmiernippel BM 8X1.........cccovrurerurennnnn. Lubrication fitting..............cccoevvrnrnnnen. Graisseur
231132560| o Rillengabel RG2300-1b......c.oveveveieiriiiriieiiinnn, Inboard yoke.........coovvvviiiiiinicennen. Machoire a gorge
241127973 | o Spannstift ISO 8752 -10x75-A-ST DAC. Spring type straight pin............ccccce.... Goupille élastique
251102401 | o Profilrohr 15-800.........c.cccoeveiriririieiieieieeenes Profile tube.........q... k. & L IR Y. 8 Tube profilé
261102402 o Profilrohr 2a-800............coovvieiiiiiiiecceeeeeenens Profileffibed. M. ¥ b W 2. %0 Tube profilé
271132561 o Rillengabel RG2300-2a.........ccovveieirieiiiirnenns Inboard yoke..........ccooovviiiiiieinenennnn. Machoire a gorge
51(102161] o Gleitring SC25 / SD25......ccoovvviiiiiiiicccccienes Bearing ring......co.coeeereecccccceccnenene Bague de glissement
521102507 o Schutztrichter; N=RP7.........c.ccooeoveiiiieeiiiiinn. Guard cone; n=RP7.........c.ccceevvrnenrn, Cone protecteur; n=RP7
531102075] o Schraube 3,5x 9,5............... SSL T La Screwiih: W, S ... Vis
541102102| o STUtzZring......... .. ocntie. ... S Ul . VS Reinforcing collar Bague de renfort
551102390 o Schutztrichter; n=RP12.......cccoeciiiveicreienirinens Guard cone; n=RP12.......c..c.c.ccvevennenenn, Cone protecteur; n=RP12
56| 102101 | o Haltekette.............. N (U0 (- L Safety chain......c.c.cvreiceccccceceenens Chainette
90| 102496 | o Betriebsanleitung (West) und Service instructions (West) and Notice d' emploi (Quest) et
Gefahrenhinweis-Aufkleber...........ccoeoiiiniinns Warfif'g decalls SW. & & 8. B ¥ étiquette d' avertissement
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= x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
K x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special
pos| Nr. E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Sonderzubehor . Special equipment............... Equipement special
Tastrad Contact wheel.......................... Roulette titeur
1| 151874 | o Radausleger........cocoeveivinieieeeeeeeeee OULTIZEET ...t Bras levier
2| 122735 | o Bundbuchse........cccocovieiviniiieneeeeeeeee Flange sleeve........coovveverineninenieencn, Douille a collet
3] 165821 | o SEEIITING....evieeiieeeeeeee e Adjusting ring........ccceeevveveeneereneenenn Bague de réglage
4] 118603 | x Rohrklappstecker 10X60..........ccccvveueinineneerinnnee Folding plug for pipes.......cccccccvvuruneeee Esse d' essieue en tube
5[ 164570 | o Laufachse.......ccocevereeniinineiiiiienccicciee Traversing axle........cocovvvvrnererenenne. Axe de roulement
6] 151282 | o Wickelschutz Protection device against winding up.......... Protection d' enroulement
7 1275701 o PaBscheibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3 Adjusting washer................cocoevrnennnn. Rondelle d' austage
8] 117363 | o Rillenkugellager 6205-2RS DIN 625................... Grooved ball bearing..........c.cccceeuenee. Roulement rainuré a billes
9] 128058 o DiStanzronr......co.eevevierirerienienenceiceee DiStance Pipe.......ceeeeeeeereeeerrerereenenenn, Tube d' écartement
10] 121090 | o Felge 5.50AXS.....cooniieiincccerecceee Jante
11] 121091 | x Decke 16X6.50-8 IMP 4PR V64 Couverture
12 121092 | x Schlauch 16X6.50-8 TR13......ccoovvveirieiririeins Chambre a air
13] 126667 | x Laufrad 16X6.50-8.........cccoevinireiinnicienicicinn Roue
14] 130655 | o SCheibe......ooveuiiiiieieiircceec e Rondelle
15] 126662 | o 6kt-Schr.M12X 25- 8.8-A0C DIN933 Vpl.......... Hexagonal bolt.........c.cocevvireneninnenne. Boulon hexagonal
16] 121327 | o Abschlukappe D=52.......cccccccoevnniiiinnccinnn Sealing hat..........ccccoveeinnicinnnnenee Chapeau de fermeture
17] 151860 | o Biigelschraube M 12-77 8.8-A0C........ccccoceenene. SHITup BOlt ..o Boulon étrier
18[ 105186 | o Scheibe DIN 125-13-3A....ccccevvenenee WaSher......coooiviiieceees Rondelle
191 108589 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M12- 8-A0C Hexagonal nut..........ococcoeeiiieiinininnenns Ecrou hexagonal
20( 151478 | o Pendellasche.........ccoeoveereiieniiiieeccee Pendulum bracket...........cooerveirinnnne. Eclisse oscillant
21| 160512 | o Stufenbolzen.........cooevveeveiiiie e Bolt of link assembly..........ccccccervnenne. Boulon gradué du bras de guidage
22( 107438 | o Spannstift ISO 8752-5x30-A-ST Dac.................. Tension pin........cccceoeeveevenieieeecnienenennas Goupille de serrage
Reibbremse Friction brake Frein
31| 152714 | o Halter................... SO . W 1.5 S Support
32| 126308 | o 6kt-Schr.M 12X 30-10.9-DAC DIN933 Vpl Boulon hexagonal
33| 105186 | o Scheibe DIN 125- 13 -AOC....cccocooiiinieininiinens Rondelle
34( 127564 | o 6kt-Mutter M12-10 -AOC DIN982.................... Ecrou hexagonal
35( 152708 | o U112 coo00000000000000 A ROTRIOIE 200 8. I v 3. oot OO Plaque
36| 152711 o DAMPICT........cooererererrene N, s W B W & Amortisseur
37( 115989 o Scheibe DIN 126- 26 -AO0C.......cccocoviririneneienne Rondelle
38| 107465 | o Spannstift [ISO 8752- 8x 40-A-ST Dac Goupille de serrage
39| 124134 | o 6kt-Schr.M12X 110- 8.8-A0C DIN931.... Boulon hexagonal
40| 152719 o Druckfeder....c.ovveveeiieveieieieieeee e Ressort de pression
41( 152720 | o SCheibe.....c.ovveiiiiiieiricicce e Rondelle
42( 108589 | o 6kt-Mutter M12- 8 -AOC DINO9SS.......covveeenee Ecrou hexagonal
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102075 11,53 108428 2,23 117245 1,39 126387 4,14 127806 6,006
102095 11,22 108441 1,33 117363 6,27 126656 4,17 127807 6,11
102101 11,56 108441 2,05 117363 10,34 126662 6,32 127808 6,03
102102 11,54 108441 3,39 117363 12,08 126662 10,38 127902 8,07
102161 11,51 108441 4,30 117772 4,28 126662 12,15 127918 10,28
102201 11,21 108441 7,26 117772 9,01 126667 6,39 127937 6,46
102221 11,13 108531 2,09 118603 12,04 126667 12,13 127938 7,28
102254 11,14 108531 4,60 118714 4,90 126755 3,23 127971 4,33
102255 11,15 108531 7,13 120595 6,15 126773 4,18 127973 11,24
102256 11,16 108531 8,26 121071 9,05 126821 2,15 127978 8,06
102300 11,04 108570 3,32 121090 6,40 126821 4,32 127980 8,05
102390 11,55 108570 10,07 121090 10,32 126880 4,84 127987 4,65
102401 11,25 108589 1,21 121090 12,10 126880 8,31 127995 1,14
102402 11,26 108589 6,36 121091 6,41 126920 6,80 128006 9,04
102448 11,11 108589 7,20 121091 12,11 127178 4,44 128058 6,28
102492 11,12 108589 12,19 121092 6,42 127201 6,56 128058 10,33
102496 11,90 108589 12,42 121092 10,36 127202 6,57 128058 12,09
1025006 11,05 108601 4,35 121092 12,12 127203 6,55 128060 6,30
102507 11,52 108606 10,03 121327 6,33 127204 6,45 128063 4,64
105186 1,20 108653 3,24 121327 10,39 2470 18 10,24 128070 8,09
105186 3,36 109471 1,04 121327 12,16 127214 10,25 128075 4,68
105186 6,35 111172 10,009 122466 137 127252 1,10 128075 7,30
105186 7,19 115916 1,38 122613 1,36 127252 6,64 128087 7,24
105186 12,18 115970 8%, L& 122712 6,31 127253 1,11 128121 6,09
105186 12,33 115972 2,08 LART35 12,02 127254 6,59 128170 8,10
105327 6,75 L5972 E ) 122753 4,34 127264 3,25 128190 1,41
105327 10,05 115972 5,08 122807 1,09 127267 1,29 128237 3,04
105328 3,17 115972 TES 122867 1,28 127268 3,20 128237 7,41
105421 4,63 115972 85 122903 6,58 127274 4,19 128245 4,74
105464 3,11 115972 10,15 il 2 29843 4,31 127274 y 30 128269 2,12
105483 2,19 115973 i 3 $22923 2,21 127289 7,06 128271 7,21
106903 7,08 115973 s 8 122932 1,34 127289 8,11 128272 4,54
106903 8,13 115973 4,29 123018 4,89 127373 4,66 128276 7,38
107367 3,33 115973 W, 85 123018 5,06 127373 4,71 128279 3,22
107367 10,11 115973 10,13 123263 2,20 127399 4,45 128280 3,28
107369 3,18 115979 1,05 123753 6,47 127436 9,07 128284 3,27
107385 3,34 115979 4,21 123755 6,48 127437 9,006 128285 3,09
107385 10,08 115986 2,13 123759 8,32 127439 9,10 128337 1,12
107386 3,19 115989 12,37 123759 9,12 127454 6,53 128389 4,16
107428 6,73 116017 3,07 123775 2,22 127493 3,29 128422 6,29
107428 7,16 116030 7,07 124134 12,39 127516 2,17 128498 5,09
107438 2,14 116032 4,24 124279 7,10 127541 3,16 128748 10,35
107438 12,22 116118 10,40 124292 10,17 127564 6,54 130461 6,71
107441 2,18 116530 6,50 124330 6,10 127564 12,34 130655 10,37
107444 4,41 116535 7,18 124369 9,14 127570 0,24 130655 12,14
107449 5,04 116536 6,43 124371 9,09 127570 10,30 132435 1,22
107449 9,02 116538 6,34 124504 4,38 127570 12,07 132494 8,18
107451 1,35 116607 7,05 124702 6,04 127581 8,16 132560 11,23
107453 3,12 116612 10,16 124797 4,77 127641 6,79 132561 11,27
107465 12,38 116614 8,24 124810 6,13 127682 3,21 132768 8,33
107469 4,40 116615 4,58 124811 6,12 127683 3,02 132982 4,23
107469 6,20 116623 1,32 124955 4,49 127684 9,04 140262 7,11
107483 4,88 116623 2,03 126039 10,23 127686 9,13 150029 3,15
107483 5,05 116623 7,32 126129 8,21 127736 3,37 150083 6,67
107483 6,19 116623 10,27 126287 1,24 127736 7,42 150084 10,29
107631 4,20 116629 7,17 126308 1,19 127736 10,12 150086 1,03
107727 2,07 116630 3,35 126308 12,32 127761 4,48 150091 1,27
108292 4,25 116630 6,49 126375 6,16 127764 6,14 150093 4,67
108292 6,08 116699 1,06 126377 4,72 127789 4,50 150094 6,52
108420 4,36 116699 4,22 126383 4,15 127791 4,91 150095 7,23
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150141 2,02 151724 8,34 152365 6,25
150322 6,07 151728 2,11 152480 6,17
150333 6,02 151729 7,36 152481 6,69
150334 6,01 151747 8,28 152511 5,10
150396 9,11 151750 4,05 152512 5,07
150403 9,03 151757 4,81 152584 6,74
150451 4,83 151760 4,85 152625 4,13
150451 8,30 151768 4,11 152649 4,75
150512 4,87 151777 7,37 152677 1,18
150519 6,68 151778 7,40 152678 1,17
150530 4,70 151780 2,16 152679 1,15
150530 6,62 151781 4,86 152697 8,36
1500614 7,02 151782 4,02 152708 12,35
150615 7,03 151783 3,01 152711 12,36
150620 7,15 151784 3,26 152714 12,31
150622 7,09 151795 3,06 152719 12,40
150623 7,12 151799 3,10 152720 12,41
150628 5,03 151800 3,14 152950 8,02
150695 2,04 151801 3,00 152989 1,01
150695 9,15 151802 8,27 152996 10,31
150731 10,22 151804 8,01 153241 4,04
150802 10,01 151807 3,31 153242 4,01
150834 6,18 151811 ™22 160500 7,34
150839 4,69 dsbalal.] 3 4,56 160512 12,21
150862 6,51 151816 1,90 160861 7,14
150877 7,04 151817 Sylls 161362 125
151027 1,26 151818 8,23 162090 10,20
151084 6,65 151819 PRl 9 162091 10,21
151109 4,07 151820 8,20 162092 L0 ; &9
151136 4,61 151821 44 162202 8,22
151148 6,61 151822 4,80 162203 8,08
151282 6,38 151824 4,51 162245 4,27
151282 12,006 151825 4,53 162619 3,08
151364 6,66 151826 6,70 162869 8,35
151478 12,20 151831 6,72 163075 8,14
151510 1,02 151840 3,03 163810 6,26
151555 4,39 151841 3,05 163819 6,76
151557 3,13 151852 6,05 163820 6,77
151564 6,63 151855 1,40 164212 6,23
151582 8,29 151857 10,04 164301 1,07
151596 7,31 151858 10,02 164333 6,78
151607 4,79 151860 12,17 164570 12,05
151609 4,82 151874 12,01 165782 10,26
151611 6,60 151880 1,16 165821 12,03
151618 4,09 151881 1,13 486103 10,06
151628 1,30 151893 7,39 486107 10,10
151634 1,31 152063 4,57 489353 4,12
151640 4,52 152094 2,10 489401 6,44
151645 2,01 152099 4,10 489466 4,43
151662 7,27 152119 5,02 489592 4,92
151663 3,30 152246 7,33
151667 7,01 152261 4,37
151668 2,06 152262 4,42
151671 4,26 152263 4,46
151677 4,08 152264 4,55
151678 4,47 152285 4,03
151679 4,06 152294 6,21
151692 5,01 152295 6,22
151696 4,76 152345 11,01
151713 4,78 152354 6,37
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Turbomaher Turbofaucheuses a Tambours  Turbo-Drum-Mowers Trommelmaaiers
Turbo-Scheibenmaher  Turbofaucheuses a Disques Turbo-Disc-Mowers Schijvenmaaiers
Turboheuer Turbofaneurs Turbo-Tedders Schudders
Turboschwader Turboandaineurs Turbo-Swather Zwadharken
Technische Anderungen Sous reserves de modifications Subject to technical Technische veranderingen
vorbehalten. techniques. modifications. voorbehouden.
FELLA-Werke GmbH Postfach 13 06
FELLA-Werke GmbH Fellastrae 1-3

Telefax 00-49-9128/73-110 Telefon 00-49-9128/73-0
Zentraler Kundendienst: Telefon 00-49-9128/73-229
Zentrales Ersatzteillager: Telefon 00-49-9128/73-111

www.fella.eu

Futterernte-Programm

@ ®

Turbo-Falciatrici a tamburi Segadoras Turbo

Turbo-Falciatrici a dischi Segadoras a discos Turbo
Turbo-Spandi-Voltafieno Henificadoras Turbo
Turbo-Ranghinatori Hileradoras Turbo

Si fa riserva di modifiche tecniche.  Nos reservamos el derecho de
modificaciones técnicas.

D-90533 Feucht
D-90537 Feucht

E-Mail: Service@fella.eu
E-Mail: ET@fella.eu
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